JluckperHas maTeMaTHKa OcHOBHOIT TOTOK
Henens 13. Apudmeruka ocrtarkon 11

IIpeambyuta. Eciu B 3a1a1e npocsT HaifiTH KOJIMYIECTBO CPaBHEHMIT (MM KOJTMYECTBO PEIleHnil ypaBHEHNS ),
TO PEYb UJET O KOJIMIECTBE OCTATKOB 110 YKA3aAHHOMY MOJLYJIO (HUJIH, ITO TO XKe CAMO€, O KOJIUUECTBE BHIYETOB).

1. Haitnure kosmdecrso pemtennii cpasuenns 39z = 104 (mod 221).
2. Haiinure perenus ypasuenus 4bx — 37y = 25 B IEJIbIX YUCIIAX.

3. Haiigure ocrarok npu genennu gucsa 111...111 wa 107. (Mcnonbp3oBana jecsiTHYHAST CHCTEMA. )
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4. Tyers HO/I(a,b) = 1. Haiiaure Bee Bosmorkabie snauenns HO(a + b, a® + b?).

5. Pemmre cucrtemy cpaBHeHMIT

=3 (mod 13),

=4 (mod 14),

=5 (mod 15).
6. Pemmure cucremy cpaBHeHUit

=3 (mod 15),

=4 (mod 21),

=5 (mod 35).

7. Haityture ocrarku ot nenenus a) 1919 ma 66; 6) 19'4 ma 70; B) 17° na 48; r) 144" 1a 100.

8. ®opwmyisl BritodeHust — uckjrodenust st HOK u HOJI. lokaskure, 9TO [JIsl TOJIOKUTENBHBIX X, Y, %
BBITIOJIHSIOTCS PABEHCTBA

a) HOK(r, ) = o7/

B xyz - HO(z,y, 2) .
0) HOR(4:2) = H0 1(z,y) - HOL(v. 2) - HOL(y. 2)

B) nonpoOyiire Boipasuts HOK(z1, ..., ;) aHAJOrHIHBIM 06PA3OM.

9. Pemmnre ypasuenne a) ¢(z) = z/3; 6) ¢(x) = /4.

10. Jokaxwure, uro (p — 1)! maer ocratok —1 1mo MO0 p JJist JIIOGOrO IPOCTOrO YUCIIA P.
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1. Hokaxknre, aro eciiu HO/I(a,b) = HO/l(a,c) = 1, ro HO/(a, bc) = 1.
2. Haitnure Boraer, 0OpaTHbIil K 74 110 MojyJt0 47 UCIOJIb3yst pACHIUPEHHBIN ajroputM EBrimia.
3. CymecrByer i perenne ypapHenust 31x + 75y = 2345 B HeOTpUIIATE/ILHBIX IEJIbIX YUCIAX !

4. HaitanTe KOJIMUIECTBO MOJOXKUTEIBHBIX IEIbIX duces, He mpeBocxogsdmux 10800, 1 B3aMMHO MPOCTHIX C
9TUM YHUCJIOM.

5. Haitaure HOI (3168 — 1,310 — 1),

3

6. Permnre cpaBuenne z° = x (mod 125). (PemmTh cpaBHeHHE 110 MOZYJIIO ¢ — HATH BCE BBIYETHI 110 MOY-

JIIO ¢, KOTOPBIE 0OPAIIAIOT JTaHHOEe CPABHEHNE B UCTHHHOE. )

!
7. JlokaxkuTre, 9TO MPH JIFOOOM HEUYETHOM IOJIOXKUTEJILHOM 7 9ucjio 2™ — 1 geaurcs Ha Nn.

1
8. JlokaxkuTe, ITO YNCIUTETH HECOKPATUMON IpOoOHU, paBHOM 1 + B + e+ . JeJIUTCS HA P J1j1s1 JTI000TO
p—

IIPOCTOTO P > 2.
9. Jokaxxkute, uro upu jobom k > 1 cymecrsyer posHO 4 pemrennsi cpasaenns 2 = x (mod 10%).

10. Bruruncaurs 963979 mod 19.



